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NINCS TESZT, PELDASOR (150 perc) VIZSGA IRASBELI FELADATSOR
EREDMENYHIRDETES és FAKULTATIV SZOBELI: 15% Tanszék, |. emeleti folyoso (Suda J.M.)
ULE 5' NEP TUN k dd NE l/ Személyazonossag ellendrzés

Détum: 2010/01/14 Csiut 82" HELY: K.Aud.Max.

Kérjik, kizérolag tollal dolgozzon, valamint minden példa kidolgozésat kildn oldalon kezdje!

1. PELDA (10 p) 1. PELDA[ 10/
A mellékelt abran lathaté Venturi- 2. PELDA | 10/
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¢ p2 nyomas. T 5. PELDA | 10/
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ot $100mm

térfogataramat és tomegaramat!

Kérdés: Hatarozza meg az ataramlo viz ‘ (fak. SZOBELI) ‘ (10/ ) ‘
Y VIZSGA PONT | 60/

T EVKOZI PONT | 40/

2. PELDA (10 p)
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felszin '
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A baloldali 4bra feliil nyitott, hengeres edényt mutat, amelyet az abran jelolt szintig vizzel toltiink
fel. Az edényt ezutan a fliggéleges tengelye koriil ndvekvd szogsebességgel megforgatjuk.

ADATOK: P, =10°Pa, p,. =10°kg/m’, g=10N/kg (1=0; p=all.)
KERDESEK:
a) Hatarozza meg azt a szogsebességet, melyet elérve a forgd folyadékfelszin épp eléri a felso lapot!

b) Rajzolja be a jobboldali dbraba a forgd folyadékfelszin alakjat jellegre helyesen! Jeldlje be az
abran, hogy hol taldlhat6 a vizfelszin forgéstengelybeli pontja!

c) Ezen szdgsebesség esetén a jobboldali dbraba — jellegre helyesen — rajzolja fel az edény
oldalfalain (palaston és also lapon) kialakuld nyomaseloszlast is! Szadmitsa ki és jeldlje az abran az
edény als6 sarokpontjaiban és a als6 lap tengelybeli pontjaban a tulnyomast!



3. PELDA (10 p)

A fiiggbleges tengelyl, o=60° kupszogli, 2,5kg tomegli acélkupra vele
egytengelyli higany szabadsugar aramlik alulrol, alland6 v sebességgel. A
higany a kupot annak paléstfeliiletével parhuzamosan hagyja el. A kupot
ebben az egyensulyi helyzetében épp F=105 N erdvel kell tartanunk. A
folyadékra hato surlodasbol és térerdsségbdl szarmazd erdhatasok

elhanyagolhatok. ADATOK: p,,, =13600 kg / m®  p=10’Pa g=10 N/kg

KERDES: v=? [m/s]

Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az abraba a felvett (x,y) koordinatarendszert és az ellendrz6 feliiletet!
A példa megoldasa csak igy lehet maximalis pontszamu!

| 4. PELDA (10 p)
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Egy felil pp nyomadsra nyitott viztartdlybol egy Osszesen L=200 m hosszu érdes (k=0.1mm)
csOvezetéken (od;=50mm) keresztiil vezetjiik a vizet a szokdkithoz két adott veszteségtényezdjii
tolozéaron at. A cséivek és a csOvégi konfuzor (ed,) idomveszteségei elhanyagolhatok.

ADATOK: g=10N/kg; v=1.3-10%m"/s; pui=1000 kg/m’; pi=10"Pa ;
KERDESEK:

0

ot

a) h=5 méteres szokokut 1étrehozasahoz mekkora csdvégi kidramlasi sebesség (v,=?) sziikséges?

b) Mekkora konfuzor kilépd atmérd (o d, ) sziikséges ehhez?

| 5. PELDA

(10p) |

Meleg levegd aramlik egy 450mmx500mm téglalap keresztmetszetli 1égvezetékben, ahol PRANDTL-
csOvel mérést végziink. A hat, egyenld nagysagi A; rész-keresztmetszetek sulypontjaiba egymas

utan behelyezett PRANDTL-csOvel mért nyomasok rendre:
Api= 240, 300, 260, 280, 230, 250 [Pa]

A légvezetékben aramlo levegd stirliségének kiszamitasakor py=10"Pa nyomas vehetd.

Adatok: p¢=10"Pa; t,=21°C; R=287 J/(kgK)

Kérdések:
a) Hatarozza meg a légvezetékben aramlo levegd atlagsebességét,
b) térfogataramat és
C) tomegaramat!

| 6. PELDA

(10p) |

Kérem, rajzoljon fel egy tetszéleges kozuti jarmiivet oldalnézetbdl, és rajzoljon be a karosszéria
hossztengelyi szimmetria sikjdba dramvonalakat! (A jarmii egyenes uton elére halad szélcsendben).

crer

valaszat!



